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NOVA GORICA 

Nova Gorica, ki leži tik ob meji z Italijo, je edinstvena 
destinacija tudi v širšem evropskem prostoru. Nastala 
je šele po drugi svetovni vojni, vendar je razvila svojo 
izvirno in vedno mlado identiteto, ki jo navdihujejo 
raznolike kulture tega posebnega stičišča svetov. 
Nova Gorica je sestavni del čezmejnega urbanega 
območja, ki vključuje tudi sosednjo Gorico v Italiji. 
Nekoč ločeni zaradi vojne, danes pa povezani s 
sodelovanjem in globokim prijateljstvom, sta letos 
mesti skupaj nosilki prestižnega naziva Evropska 
prestolnica kulture 2025. Središče dogajanja EPK 
je prenovljen Trg Evrope,ki leži pred veličastno 
železniško postajo iz začetka 20. stoletja. Na 
bližnji vzpetini stoji Samostan Kostanjevica, ki 
hrani Škrabčevo knjižnico in grobnico zadnjih 
potomcev francoske kraljeve rodbine Burbonov. Med 
sprehodom po mestu lahko občudujemo stavbe, ki 
so jih zasnovali vodilni slovenski povojni arhitekti, in 
vrtnice, zasajene po vsem mestu, ki so prepoznaven 
mestni simbol. V bližnjem Solkanu lahko občudujete 
Solkanski most, ki ima največji kamniti lok med vsemi 
železniškimi mostovi ter prečka najlepšo slovensko 
reko – Sočo. V bližini je urejena kajakaška proga, kjer 

brzice omogočajo treninge različnih težavnostnih 
stopenj. Tu se odvijajo tudi tekme na najvišjem 
mednarodnem nivoju. Na mostu, čez katerega se 
peljete proti Goriškim brdom, pa bogato ponudbo 
aktivnosti dopolnjuje adrenalinsko doživetje bungee 
jumping. Reko Sočo na eni strani obkroža Sveta Gora, 
znano romarsko središče z baziliko in samostanom, 
na drugi pa Sabotin, ki s Parkom miru spominja na 
boje na soški fronti v prvi svetovni vojni.
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Spoštovane mlade športnice in športniki,
spoštovani trenerji, organizatorji in prijatelji športa,

srečanje mladih slovenskih športnikov iz obmejnih dežel je skozi leta postalo mnogo več kot športno tekmovanje. 
Srečanje vsakič znova potrjuje, da ima šport izjemno moč – moč povezovanja, gradnje mostov in ustvarjanja 
prijateljstev. Tovrstna srečanja združujejo generacije v skupni ljubezni do športa in pripadnosti slovenskemu 
jeziku, kulturi ter skupnim vrednotam.

Šport ponuja prostor za učenje odgovornosti, sodelovanja, vztrajnosti in spoštovanja – to so vrednote, ki nas 
spremljajo tudi na poti skozi življenje. Hkrati so to vrednote olimpizma. Olimpijske vrednote so univerzalna 
načela, ki skozi šport povezujejo ljudi različnih kultur, jezikov in okolij. In dogodki, kot so srečanja mladih iz 
obmejnih dežel, so najlepši možen izraz teh načel.

V Olimpijskem komiteju Slovenije – Združenju športnih zvez se zavedamo, da tisti, ki živite izven matične 
domovine, pogosto nosite dvojno identiteto – a prav šport lahko pomaga, da to razumete kot prednost in kot most 
med različnimi svetovi. Letošnje srečanje v Novi Gorici, evropski prestolnici kulture, nas še dodatno opominja na 
pomen povezovanja v razdeljenem svetu.

Hvala vsem, ki s svojim predanim delom omogočate ta dogodek. Verjamem, da boste mladi športniki domov 
odnesli dragocene izkušnje, nova prijateljstva in še večjo ljubezen do športa.

Hvala, da ste del te čudovite zgodbe.

Franjo Bobinac
Predsednik 
Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez
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Spoštovani udeleženci 47. srečanja slovenskih športnikov iz obmejnih dežel, cenjeni Slovenci iz Avstrije, 
Hrvaške, Italije in Madžarske, drage športnice in športniki, cenjeni organizatorji!

Ko sem lani z veseljem napovedal, da bo letošnje srečanje slovenskih športnikov iz obmejnih dežel potekalo v 
Novi Gorici, sem si želel, da bi to postalo prav posebno poglavje v zgodbi povezovanja Slovencev z vseh strani 
naših meja. Danes se ta napoved uresničuje – srečujemo se v mestu, ki simbolizira sobivanje, odprtost in preplet 
kultur, hkrati pa je tudi živ dokaz, da šport in pripadnost slovenskemu narodu ne poznata meja.

Izjemno me veseli, da se letošnje, že 47. srečanje, odvija v okviru vseslovenskega praznika »Dobrodošli doma«, 
ki povezuje Slovence iz sveta in zamejstva z matično domovino. To je čas, ko se naši rojaki vračajo domov, se 
povezujejo med seboj in z nami, utrjujejo vezi ter obujajo pripadnost slovenskemu jeziku, kulturi in narodu.

Srečanje športnikov je veliko več kot le tekmovanje – je praznik prijateljstva, sodelovanja in zdravega duha. Je 
dokaz, da šport povezuje, gradi mostove in spodbuja vztrajnost, predanost in ponos. Ponos, ki ga vsi mi čutimo 
ob vaših dosežkih in prizadevanjih, tako na športnih terenih kot v ohranjanju slovenske identitete onkraj meja.

Vsem tekmovalkam in tekmovalcem želim obilo športnih uspehov, predvsem pa zadovoljstva ob druženju, 
navijanju in novih prijateljstvih. Hkrati vas toplo vabim, da se udeležite tudi osrednje prireditve »Dobrodošli 
doma«, ki bo potekala v nedeljo, 22. junija, ter številnih spremljevalnih dogodkov, ki bodo dogajanje obogatili z 
lepoto slovenske ustvarjalnosti, skupnostnega duha in ponosa na naše korenine.

Iskrena hvala vsem organizatorjem, prostovoljcem in drugim srčnim ljudem, ki ste s svojim trudom poskrbeli, da 
se lahko znova srečamo v tako prijetnem in spodbudnem vzdušju. Naj bodo igre v Novi Gorici polne športnega 
elana, veselja in nepozabnih trenutkov!

Športen pozdrav in dobrodošli doma!

Matej Arčon
Podpredsednik Vlade RS in minister za Slovence v zamejstvu in po svetu
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Spoštovani!

Srečanje mladih slovenskih športnikov iz obmejnih dežel že skoraj pol stoletja potrjuje, da ima šport izjemno vlogo 
pri povezovanju ljudi, ohranjanju narodne identitete in krepitvi vezi z matično domovino. 

Gre za dogodek s posebnim pomenom, saj spodbuja medsebojno sodelovanje, krepi skupne vrednote in povezuje 
slovenske skupnosti preko meja.

Letošnje srečanje poteka v Novi Gorici – mestu, ki simbolizira preseganje meja in skupno evropsko prihodnost. V letu, 
ko Nova Gorica skupaj z Gorico nastopa kot prva brezmejna evropska prestolnica kulture, geslo »GO Borderless!« 
še posebej odmeva tudi v športnem kontekstu. Podobno sporočilo nosi tudi ta dogodek: čeprav mladi prihajajo iz 
različnih držav, jih povezuje skupna kultura, jezik in ljubezen do športa.

Ob tej priložnosti izrekam iskreno zahvalo Olimpijskemu komiteju Slovenije in vsem sodelujočim organizatorjem, 
trenerjem, staršem in mentorjem. Vaše delo, srčnost in predanost so temelj tega izjemnega dogodka. Z vašo pomočjo 
mladi rastejo – ne le kot športniki, temveč kot odgovorni posamezniki, ki s športom ohranjajo vezi z matično domovino.

Zamejski prostor ima za Slovenijo poseben pomen. Gre za širši slovenski narodni prostor, ki poleg jezika, kulture in 
gospodarstva, potrebuje tudi skrbno razvito športno okolje. V njem vidimo priložnost za meddržavno povezovanje in 
regionalni razvoj. Prav zato smo konec lanskega leta ustanovili Zamejsko športno koordinacijo – ZAŠKO, ki združuje 
ključne športne organizacije slovenskih skupnosti v Italiji, Avstriji, na Hrvaškem in Madžarskem.

ZAŠKO ni ostal le na papirju – ustanovljen je bil tudi koordinacijski odbor, ki že konkretno deluje. Ob robu letošnjega 
srečanja bo potrjen letni program dela za leto 2025, kar je pomemben korak naprej. Prvi večji projekt je vzpostavitev 
zamejskih regijskih športnih pisarn v Zagrebu, Trstu, Celovcu in Monoštru, za katere smo zagotovili sredstva v okviru 
Letnega programa športa Republike Slovenije za leto 2025.

Prepričan sem, da bo koordinacija ZAŠKO še okrepila sodelovanje med športnimi organizacijami v zamejstvu in matični 
državi ter omogočila več tovrstnih srečanj, izmenjav in priložnosti. Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport bo 
še naprej trdno podpiralo vse pobude, ki povezujejo mlade in krepijo njihovo pripadnost slovenski skupnosti.

Vsem želim prijetno, povezovalno in navdihujoče srečanje. Naj vas šport še naprej povezuje – preko vseh meja!

Srečno in športni pozdrav!

Matjaž Han
Minister za gospodarstvo, turizem in šport
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Spoštovani športnice in športniki, prijatelji športa, dragi gostje,

v imenu Mestne občine Nova Gorica vam želim dobrodošlico na 47. srečanju slovenskih športnikov iz zamejskih 
dežel v Novi Gorici, ki je letos v sodelovanju s sosednjo Gorico Evropska prestolnica kulture 2025. Mesti povezujejo 
številne skupne športne prireditve, ki vedno znova dokazujejo, da šport združuje, prispeva k sožitju, omogoča in 
spodbuja prijateljstvo in presega mnoga nasprotja.
 
V Mestni občini Nova Gorica se odvija veliko različnih športnih prireditev. V zadnjih letih smo veliko sredstev vložili  
v športno infrastrukturo. Ponosni smo na našo prenovljeno športno dvorano na OŠ Kozara, na kateri se šolajo 
otroci s posebnimi potrebami,  zgradili smo zimski bazen, prenavljamo letni bazen, obnovili smo posamezna 
športna igrišča, zgradili smo vstopni center na Lijaku za jadralne padalce, kmalu nas bo razveselilo košarkarsko 
igrišče Gorana Dragića in Luigija Datomeja tik ob meji. Športnike privablja tudi Kajak center v Solkanu, ki je 
slovenski nacionalni center za kajak na divjih vodah in evropski center za razvoj mlajših kategorij. Zgrajen je 
neposredno ob reki Soči, ob vrhunski slalomski kajak progi na divjih vodah in ponuja odlične razmere za vadbo 
ter izvedbo tekmovanj na najvišji ravni. V Novi Gorici in okolici najdete tudi številne kolesarske steze in kot je pri 
nas že značilno, v duhu brezmejnosti tudi čezmejne kolesarske poti.  Naši kraji so zaradi izjemne flore in favne, 
milega podnebja in čudovite ter razgibane pokrajine izjemno primerni tudi za aktivni dopust v naravi.
 
Izjemno smo veseli in počaščeni, da prav mi letos gostimo srečanje športnikov z obmejnih dežel. Skupaj se bomo 
družili in preživeli dva lepa športna dneva v naši mestni občini.
 
Vsem udeležencem izrekam toplo dobrodošlico v Evropski prestolnici kulture 2025.

Samo Turel
Župan
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Spoštovani mladi športniki, trenerji in spremljevalci,

veseli me, da vas lahko v imenu OKS–ZŠZ pozdravim na srečanju slovenskih športnikov iz obmejnih dežel, ki letos 
poteka v posebnem vzdušju Nove Gorice – evropske prestolnice kulture.

Posebnost letošnjega srečanja je tudi v dejstvu, da smo konec lanskega leta vsem štirim zamejskim športnim 
organizacijam na OKS – ZŠZ podelili status regijskih pisarn, da je MGŠT za leto 2025 predvidel dodatna sredstva 
za financiranje teh pisarn kot tudi strokovnega kadra in da smo konec leta zamejci, MGTŠ, Urad vlade za Slovence 
v zamejstvu in svetu podpisali ustanovno listino za ustanovitev zamejske športne koordinacije ( ZAŠKO ).

Ta dogodek ni le priložnost za športno tekmovanje, temveč tudi za druženje, povezovanje in krepitev vezi med 
mladimi Slovenci, kjer koli živite.

Želim vam veliko športnih uspehov, novih prijateljstev in nepozabnih doživetij!

mag. Miran Kos
Podpredsednik OKS–ZŠZ
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Spoštovane športnice, spoštovani športniki!

Iskreno dobrodošli v Novi Gorici na 47. srečanju športnikov obmejnih dežel! V izjemno čast mi je, da lahko letos 
prav Športna zveza Nova Gorica in naše mesto gosti ta pomemben dogodek, ki s športnim duhom povezuje 
Slovenke in Slovence onkraj meja naše matične domovine.

Šport je univerzalen jezik prijateljstva, solidarnosti in spoštovanja. V teh vrednotah, ki jih vsak dan Vi, športniki, 
uresničujete na igriščih ste zgled širši družbi – kako sodelovati se spodbujati in drug drugemu pomagati.

Poseben simboličen pomen letošnjemu srečanju daje naše mesto, ki z nazivom Evropska prestolnica kulture 
2025 dokazuje, da kulturne in športne vrednote presegajo meje ter združujejo športnike v skupni viziji povezane 
prihodnosti.

Ob tej priložnosti z veseljem poudarjam izjemno sodelovanje naše  Športne zveze Nova Gorica s slovenskimi 
športniki v Italiji. S skupnimi projekti odpravljamo mejo in gradimo mostove, ki krepijo naš športni prostor ter 
bogatijo naše skupnosti z izmenjavo znanja, izkušenj in prijateljstev.
Naj bo srečanje praznik športa, sodelovanja in skupnih vrednot. Vabim vas, da si skupaj s starši in prijatelji 
vzamete čas ter se na krilih spominov kmalu spet vrnete v Novo Gorico – mesto, ki letos živi z utripom kulture, 
športa in povezovanja.

Hvala, ker ste z nami – in naj zmaga športni duh!

Miran Müllner
Predsednik Športne zveze Nova Gorica
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47. SREČANJE SLOVENSKIH ŠPORTNIKOV 
IZ OBMEJNIH DEŽEL
Nova Gorica, 13. in 14. junij 2025

Srečanje bo v naslednjih športnih panogah: 

NOGOMET

Tekmujejo igralci rojeni 2010 in mlajši. Igra se na velikem nogometnem igrišču.
Prvo tekmo igrajo domačini. V primeru neodločenega rezultate se izvaja izmenično pet enajstmetrovk. Zmagovalca 
v posamezni skupini igrata za 1. mesto, poraženca pa za 3. mesto. Disciplinski organ je vodja tekmovanja. 
V primeru, da je igralec izključen, vodja tekmovanja odloča o nadaljnjem nastopanju igralca.

ODBOJKA

Tekmujejo igralke rojene 2010 in mlajši. Igra se na dva dobljena seta. 

KOŠARKA

Tekmujejo igralci rojeni 2010 in mlajši. 
Igra se po sistemu 3 x 10 minut čiste igre. 
V primeru, da imajo vse ekipe enako število zmag in porazov, odloča o uvrstitvi količnik danih in prejetih košev.

NAMIZNI TENIS

Tekmujejo igralci in igralke rojeni 2010 in mlajši. 
Tekmovanje je ekipno - moški in ženske. Ekipo sestavljata dva tekmovalca oz. tekmovalki. Za uvrstitev se igra 
po sistemu vsaka ekipa z vsako. V vsaki tekmi se igra dvakrat posamezno in enkrat v paru na dva dobljena seta 
(možna je izvedba sistema Davis-cup, dogovor na tehničnem sestanku). V primeru enakega števila zmag in porazov 
odloča o uvrstitvi količnik dobljenih in izgubljenih setov, v primeru enakega količnika teh, pa količnik danih in 
izgubljenih točk.

V vseh primerih, kjer razpis ni dovolj natančen, se uporabljajo pravila mednarodnih zvez.

Organizator Olimpijski komite Slovenije - Združenje športnih zvez

Soorganizator  Športna zveza Nova Gorica v sodelovanju z Mestno občino Nova Gorica

Udeleženci
Zastopstva Združenja slovenskih športnih društev v Italiji (ZSŠDI), Slovenske športne 
zveze v Avstriji (SŠZ), Zveze Slovencev na Madžarskem (Porabje), Zveze slovenskih 
društev na Hrvaškem, Športne zveze Nova Gorica

Kraj prireditve Nova Gorica
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OKVIRNI PROGRAM

Petek, 13.6.2025

16.00
prihod udeležencev in namestitev (Dijaški dom Nova Gorica, Streliška pot 7, 
5000 Nova Gorica - ekipe iz Avstrije, Hrvaške in Madžarske ter Hostel point EPAH, 
Bazoviška ulica 1, 5000 Nova Gorica -  ekipa iz Italije)

16.30
5. seja Komisije za zamejski šport OKS-ZŠZ in Zamejske športne koordinacije  MGTŠ 
-  Zelena dvorana MONG

18.00 	 večerja na lokaciji nastanitve

19.00
svečana otvoritev 47. srečanja slovenskih športnikov iz obmejnih dežel – Ploščad 
pri spomeniku Edvardu Rusjanu, Delpinova ulica 20, Nova Gorica

20.00 ogled Nove Gorice - Pohod prijateljstva

Sobota, 14.6.2025

7.00 zajtrk

8.00 odhod na športna prizorišča

8.30 – 14.00 športa tekmovanja (nogomet pričetek ob 8.30)

11.30 do 14.00  kosilo v športnem parku Nova Gorica

14.00 zaključna slovesnost z razglasitvijo – Športni park Nova Gorica
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KOŠARKA

Športni park Nova Gorica
Bazoviška ulica 4, 5000 Nova Gorica
Športna dvorana –zunanje igrišče za košarko  
(v primeru dežja- telovadnica Partizan)
Vodja tekmovanja: Rene Ambrožič 
Začetek tekmovanja: 9.00 

EKIPE
•  Združenje slovenskih športnih društev v Italiji
•  Slovenska športna zveza v Avstriji
•  Športna zveza Nova Gorica

RAZPORED TEKMOVANJA
Sistem tekmovanja se določi na tehničnem 
sestanku vodij ekip pred pričetkom tekmovanja

NOGOMET

Športni park Nova Gorica
Bazoviška ulica 4, 5000 Nova Gorica
Nogometno igrišče – umetna trava
Vodja tekmovanja: MDNS Nova Gorica
Začetek tekmovanja: 8.30

EKIPE
•  Združenje slovenskih športnih društev v Italiji
•  Slovenska športna zveza v Avstriji
•  Zveza Slovencev na Madžarskem
•  Zveza Slovenskih društev na Hrvaškem
•  Športna zveza Nova Gorica

RAZPORED TEKMOVANJA
10 tekem
1x20 minut vsaka tekma = 20 minut
8 minut odmora med tekmami
28 minut za eno tekmo z odmoromprvo in drugo 
mesto)
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ODBOJKA

Športni park Nova Gorica
Bazoviška ulica 4, 5000 Nova Gorica
Športna dvorana Balon
Vodja tekmovanja: Jan Gašparin  
Začetek tekmovanja:  9.00 

EKIPE
•  Združenje slovenskih športnih društev v Italiji 
•  Slovenska športna zveza v Avstriji 
•  Zveza slovenskih društev na Hrvaškem 
•  Športna zveza Nova Gorica

RAZPORED TEKMOVANJA
Sistem tekmovanja se določi na tehničnem 
sestanku vodij ekip pred pričetkom 
tekmovanj v soboto

NAMIZNI TENIS

Dvorana OŠ Milojke Štrukelj
Rejčeva 1b, Nova Gorica
Vodja tekmovanja: Tomaž Mihelj
Začetek tekmovanj: 9.00 

EKIPE:
•  Združenje slovenskih športnih društev v Italiji 
•  Slovenska športna zveza v Avstriji 
•  Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
•  Športna zveza Nova Gorica

RAZPORED TEKMOVANJA
Sistem tekmovanja se določi na tehničnem sestanku 
vodij ekip pred pričetkom tekmovanj v soboto
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47. SREČANJE SLOVENSKIH ŠPORTNIKOV IZ OBMEJNIH DEŽEL

ČASTNI ODBOR
Franjo Bobinac, Predsednik Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez
Matej Arčon, Podpredsednik Vlade RS in minister za Slovence v zamejstvu in po svetu
Matjaž Han, Minister za gospodarstvo, turizem in šport
Samo Turel, Župan Mestne občine Nova Gorica
mag. Miran Kos, Podpredsednik Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez
Ivan Peterlin, Predsednik Komisije za zamejski šport pri OKS – ZŠZ in Predsednik Združenja 
slovenskih športnih društev v Italiji 
Miran Müllner, Predsednik Športne zveze Nova Gorica

ORGANIZACIJSKI ODBOR
Jan Gašparin - vodja tekmovanja v odbojki
Rene Ambrožič - vodja tekmovanja v košarki
Tomaž Mihelj - vodja tekmovanja v namiznem tenisu
MDSNG - vodja tekmovanja v nogometu
Meta Mačus, vodja regijske pisarne OKS-ZŠZ Nova Gorica

Projekt sofinancira:






